
XVI. Твердження щодо річної інформації

Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована 
з метою достовірного подання фінансового стану, фінансових результатів діяльності та грошових 
потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого кола користувачів при 
прийнятті ними економічних рішень. 
Концептуальною основою фінансової звітності Товариства, є Міжнародні стандарти фінансової 
звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та 
Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку 
(РМСБО), в редакції чинній на 01 січня 2018 року, що офіційно оприлюдненні на веб-сайті 
Міністерства фінансів України.
Дата переходу на Міжнародні стандарти фінансової звітності є 01.01.2017 р. згідно з МСФЗ 
(ІFRS)1 «Перше застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності». Керуючись МСФЗ 
(ІFRS)1, Товариство обрало першим звітнім періодом рік, котрий закінчився 31.12.2017 р. З цієї 
дати фінансова звітність Товариства складається згідно з вимогами МСФЗ, котрі діють на дату 
складання звітності.
Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає 
всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО станом на 01 січня 2018 року, 
дотримання яких забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме, 
доречної, достовірної, зіставної та зрозумілої інформації.
При формуванні фінансової звітності Товариство керувалось також вимогами національних 
законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та 
складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ. 
Річна фінансова звітність Товариства містить достовірне та об’єктивне подання інформації про 
стан активів, пасивів, фінансовий стан, прибутки та збитки емітента, а звіт керівництва включає 
достовірне та об’єктивне подання інформації про розвиток і здійснення господарської діяльності 
разом з описом основних ризиків та невизначеностей, з якими воно стикаються у своїй 
господарській діяльності. Посилаючись на основні фактори діяльності Товариства, а саме: 
Товариство не здійснювало публічну пропозицію акцій, акції не допущені до торгів на фондовій 
біржі в частині включення до біржового реєстру, річний звіт Емітента цінних паперів за 
рішенням Загальних зборів акціонерів подається за результатами перевірки фінансової звітності 
Ревізійною комісією без підтвердження річного балансу і звітності Емітента аудитором. 
Загальними Зборами, що відбулися 23.04.2019 року, був розглянутий та затверджений рiчний звiт 
товариства за 2018 рiк i погоджений для його оприлюднення.
Основними ризиками та невизначеностями, з якими Товариство стикається у своїй господарській 
діяльності, є  ризик форс-мажорних обставин, ризик країни, зовнішньополітичний ризик.
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